

atos do CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN

BOLETIM DE SERVIÇO Nº 02 | FEVEREIRO DE 2018



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA REITORIA

Carla Comerlato Jardim

Reitora do Instituto Federal Farroupilha

Nídia Heringer

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional

Vanderlei José Pettenon

Pró-Reitor de Administração

Édison Gonzague Brito da Silva

Pró-Reitor de Ensino

Raquel Lunardi

Pró-Reitora de Extensão

Arthur Pereira Frantz

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

SUMÁRIO

Portarias	4
Ordens de Serviço	8
Férias - Alteração; interrupção; inclusão	13
Substituições remuneradas	13
Licenças tratamento de saúde	15
Falta Justificada	15
Licença maternidade ou paternidade	15
Auxílio natalidade	16
Auxílio pré-escola	16
Diárias de alimentação e pousada	16
Relação de pagamentos efetuados pela unidade	18

Portarias

PORTARIA Nº 004/2018, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

A Diretora Geral substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeada pela Portaria Nº 1.847, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Conceder Progressão Funcional por Desempenho Acadêmico ao servidor José Eduardo Gubert, Matrícula SIAPE Nº 1848195, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, com exercício no Campus Frederico Westphalen, do Instituto Federal Farroupilha, para o Nível 1 - Classe D IV, com efeitos financeiros a contar de 15 de fevereiro de 2018, conforme o Processo nº 23789.000017/2018-80.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 19 de fevereiro de 2018. Lisandra Pinto Della Flora Diretora Geral substituta Portaria Nº 1.847/16, 02/12/16 Campus IFFar – FW

PORTARIA Nº 005/2018, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

LOCALIZAR, no âmbito da estrutura organizacional do Instituto Federal Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, os servidores:

Samuel Robaert - ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Coordenação Geral de Ensino/FW;

Pedro Henrique de Gois - ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, na Coordenação Geral de Ensino/FW;

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 21 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Port. Nº 1.846/2016, de 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 006/2018, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Conceder Progressão por Mérito Profissional à servidora DENISE DE QUADROS, matrícula SIAPE Nº 1920807, ocupante do cargo de Secretário Executivo, com exercício no Campus Frederico Westphalen do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 05, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 16 de fevereiro de 2018, conforme o constante no Processo nº 23789.000491/2017-21.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 21 de fevereiro de 2018. Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Port. Nº 1.846/2016, de 02/12/16 Campus IFFar – FW

PORTARIA Nº 007/2018, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO à servidora Sandra de Fátima Kalinoski, Matrícula SIAPE Nº 1655203, ocupante de cargo Técnico Administrativo em Educação – Secretária Executiva, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 01 de março a 31 de julho de 2018, para

frequentar disciplinas referentes ao curso Doutorado em Letras, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação em Letras - Stricto Sensu, da Universidade Federal de Santa Maria/UFSM, conforme o Processo N° 23789.00046/2018-41.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 21 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Port. Nº 1.846/2016, de 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 008/2018, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:
Conceder Progressão por Mérito Profissional ao servidor LEANDRO ADRIANO ILGENFRITZ, matrícula SIAPE Nº 1669098, ocupante do cargo de Assistente em Administração, com exercício no Campus Frederico Westphalen do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 07, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 05 de janeiro de 2018, conforme o constante no Processo nº 23789.000495/2017-17.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 22 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Port. N° 1.846/2016, de 02/12/16 Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 009/2018, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Conceder Progressão por Mérito Profissional ao servidor TIAGO PERLIN, matrícula SIAPE Nº 1847930, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, com exercício no Campus Frederico Westphalen do IF Farroupilha, para o Padrão de Vencimento 05, permanecendo inalterados o seu Nível de Capacitação e o seu Nível de Classificação, com efeitos financeiros a contar de 14 de fevereiro de 2017, conforme o constante no Processo nº 23789.000496/2017-53.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 22 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Port. N° 1.846/2016, de 02/12/16 Campus IFFar – FW

PORTARIA Nº 010/2018, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao servidor Ricardo Brandão Mansilha, Matrícula SIAPE N° 2390632, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 15 de fevereiro a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplinas referentes ao curso Doutorado em Engenharia de Produção e Sistemas, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu, da Universidade do Vale do Rio dos Sinos/Unisinos, conforme o Processo N° 23789.000184/2017-40.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 23 de fevereiro de 2018. Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16 Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 011/2018, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus Frederico Westphalen,

nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao servidor Stephano Hertal Farias Nunes, Matrícula SIAPE N° 1380794, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 15 de fevereiro a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplina referente ao curso Doutorado em Economia, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação em Economia (PPGE) - Stricto Sensu, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul/UFRGS, conforme o Processo N° 23789.000394/2017-38.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 23 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 012/2018, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO à servidora Pâmela Ziliotto Sant'Anna Flach, Matrícula SIAPE N° 2243653, ocupante do cargo de Professor da Educação Básica, Técnica e Tecnológica, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 22 de fevereiro a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplinas referentes ao curso Doutorado em Educação em Ciências: Química da Vida e Saúde, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, conforme o Processo N° 23243.000777/2016-92.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 23 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 013/2018, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao servidor Igor Yepes, Matrícula SIAPE N° 2289347, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 12 de março a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplina referente ao curso Doutorado em Informática na Educação, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu, da Universidade Federal do Rio Grande do Sul/UFRGS, conforme o Processo N° 23789.000043/2016-46.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 23 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 014/2018, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 20 da lei 8.112 de 10/12/1990, com a nova redação dada pela lei nº 9.527 de 10/12/1997, e o que recomenda o Parecer AGU-AC nº 17, aprovado pela Presidência da República, publicado no DOU de 16 de julho de 2004,

RESOLVE:

Homologar o resultado da Avaliação de Desempenho do Estágio Probatório do servidor Fabrício Döring Martins, Matrí-

cula SIAPE 2214018, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme Processo nº 23243.000457/2016-32.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 26 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Portaria N° 1.846/16, 02/12/16 Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 015/2018, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016, publicada no DOU de 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o disposto no Artigo 20 da lei 8.112 de 10/12/1990, com a nova redação dada pela lei nº 9.527 de 10/12/1997, e o que recomenda o Parecer AGU-AC nº 17, aprovado pela Presidência da República, publicado no DOU de 16 de julho de 2004,

RESOLVE:

Homologar o resultado da Avaliação de Desempenho do Estágio Probatório do servidor César Augusto González, Matrícula SIAPE 1009049, ocupante do cargo de professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, conforme Processo nº 23243.000447/2016-05.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 26 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16 Campus IFFar – FW

PORTARIA Nº 016/2018, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Conceder Incentivo à Qualificação ao servidor FELIPE KULINSKI MELLO, Matrícula SIAPE Nº 3010573, ocupante do Cargo Técnico em Tecnologia da Informação, com exercício no Campus Frederico Westphalen do IF Farroupilha, no percentual de 25% (vinte e cinco por cento), com efeitos financeiros a contar de 26 de janeiro de 2018, conforme Processo nº 23789.000015/2018-91.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 26 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar – FW

PORTARIA Nº 017/2018, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Reconstituir, a composição do Colegiado do Curso Superior de Administração, do IFFar - Campus Frederico Westphalen:

- Profa Marineiva Teresinha de Melo Manganeli Presidente e Coordenadora do Curso
- Prof^a Vivian Flores Costa Membro
- Prof. Stephano Hertal Farias Nunes Membro
- Prof. José Eduardo Gubert Membro
- Prof. Ricardo Brandão Mansilha Membro
- Prof. Fernando de Cristo Membro
- TAE: Eliane Azevedo de Mello Membro TAE Titular
- TAE: Carlos Alberto Trevisan Membro TAE Suplente
- Discente: Lucas Bilibio Membro discente Titular
- Discente: Leonardo Gallon Mendonca Membro discente Suplente
- II Esta Portaria substitui as Portarias N° 027/16, N° 029/16, N° 067/16 e N° 086/17.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 26 de fevereiro de 2018. Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Port. Nº 1.846/16, 02/12/16 Campus IFFar – FW

7

PORTARIA Nº 018/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO ao servidor Evandro Carlos do Nascimento, Matrícula SIAPE N° 1140116, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 15 de fevereiro a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplinas referentes ao curso Mestrado Profissional em Educação e Tecnologia, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu – Prof EPT, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Riograndense-IFSul, conforme o Processo N° 23789.000084/2018-02.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 27 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar - FW

PORTARIA Nº 019/2018, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o Decreto nº 5.707/2006, Parecer CODIR nº 002/2016 e Instrução Normativa PRDI Nº 01/ 2017,

RESOLVE:

CONCEDER AFASTAMENTO PARCIAL PARA QUALIFICAÇÃO à servidora Thirssa Helena Grando, Matrícula SIAPE N° 3010601, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Campus Frederico Westphalen do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, no período de 05 de março a 31 de julho de 2018, para frequentar disciplinas referentes ao curso Doutorado em Medicina Veterinária, da Modalidade presencial, do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária - Stricto Sensu – da Universidade Federal de Santa Maria/UFSM, conforme o Processo N° 23789.000083/2018-50.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 27 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria Nº 1.846/16, 02/12/16

Campus IFFar - FW

Ordens de Serviço

ORDEM DE SERVIÇO Nº 004/2017, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 002, de 31 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

AUTORIZAR, a servidora Lisandra Pinto Della Flora, SIAPE 1574273, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 01 de fevereiro de 2018.

Bruno Batista Boniati

Diretor Geral em exercício

Port. N° 002/18, de 31/01/18

Campus IFFar – FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 005/2017, DE 01 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 002, de 31 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

AUTORIZAR, o servidor Marcelo Luiz Seibert, SIAPE 1461275, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Agropecuária, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 01 de fevereiro de 2018.

Bruno Batista Boniati Diretor Geral em exercício Port. Nº 002/18, de 31/01/18 Campus IFFar – FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 006/2017, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 002, de 31 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

AUTORIZAR, o servidor Daniel Veiga Oliveira, SIAPE 1969889, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação – Caldeirista, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 05 de fevereiro de 2018.

Bruno Batista Boniati

Diretor Geral em exercício

Port. N° 002/18, de 31/01/18

Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 007/2018, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 002, de 31 de janeiro de 2018, no uso de suas atribuições legais e estatutárias RFSOLVF:

COMPLEMENTAR, a Ordem de Serviço N° 061/17, de 28/08/17, que trata da execução do contrato 09/2017, à empresa Soberana Terceirização de Serviços Eireli - ME, inscrita no CNPJ sob o n° 02.891.176/0001-06, celebrado com o Instituto Federal Farroupilha - Campus Frederico Westphalen, conforme Processo N° 23242.000190/2017-74.

Contrato: 09/2017

Descrição do serviço: Serviço de apoio administrativo, de natureza continuada, nas funções de recepcionista, jardineiro, almoxarife, copeiro e porteiro.

Complementa-se a contratação:

28	Prestação de serviço de Portaria para o Campus Frederico Westphalen, de segunda-feira a sexta-feira, com jornada de trabalho semanal de 30 horas, para o seguinte horário de expediente: das 13h às 19h	01	Posto
29	Prestação de serviço de Portaria para o Campus Frederico Westphalen, de segunda-feira a sexta-feira, com jornada de trabalho semanal de 30 horas, para o seguinte horário de expediente: 19:00h às 23:00h	01	Posto

II - Os novos serviços deverão ser prestados a partir de 15 de fevereiro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 06 de fevereiro de 2018. Bruno Batista Boniati Diretor Geral em exercício Port. Nº 002/18, de 31/01/18 Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 008/2018, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

A Diretora Geral substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeada pela Portaria Nº 1.847, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

AUTORIZAR, a servidora Graciela Fagundes Rodrigues, SIAPE nº 2157800, ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 19 de fevereiro de 2018. Lisandra Pinto Della Flora Diretora Geral substituta Portaria Nº 1.847/16, de 02/12/16. Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 009/2018, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

A Diretora Geral substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus Frederico Westphalen, nomeada pela Portaria Nº 1.847, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

AUTORIZAR, o servidor José Fernando Souza Fernandes, SIAPE nº 2126652, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação – Técnico em Contabilidade, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 19 de fevereiro de 2018. Lisandra Pinto Della Flora Diretora Geral substituta Portaria Nº 1.847/16, de 02/12/16.

Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 010/2018, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

A Diretora Geral substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeada pela Portaria Nº 1.847, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

I – TORNAR SEM EFEITO, nesta data, a Ordem de Serviço 087/2017 de 12 de dezembro de 2017, referente ao início da execução contrato 18/2017;

II - DETERMINAR, a partir de 01 de março de 2018, à empresa Extinchama Extintores BR 287 Ltda., inscrita no CNPJ/MF sob o Nº 08.427.697/0001-93, a execução do contrato 18/2017, celebrado com o Instituto Federal Farroupilha - Campus Frederico Westphalen, conforme Processo Nº 23719.000208/2017-94.

Contrato: 18/2017

Descrição do serviço: Contratação de serviços de recarga de gás, extintores e manutenção de mangueiras de incêndio

- A contratação será realizada conforme demanda do IFFar - Campus Frederico Westphalen.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 19 de fevereiro de 2018. Lisandra Pinto Della Flora Diretora Geral substituta Portaria Nº 1.847/16, de 02/12/16. Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 011/2018, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha - Campus Frederico Westphalen, nomeada pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

I – INDICAR, os servidores abaixo relacionados, para o acompanhamento e fiscalização do contrato Nº 01/2018, referente ao contrato de Contratação de Empresa jurídica especializada na prestação de serviços agropecuários e agroindustriais, do IF Farroupilha - Campus Frederico Westphalen.

Marcelo Luiz Seibert - Fiscal titular

Alisson Minozzo da Silveira – Fiscal suplente

- II Entre as atribuições cometidas aos fiscais no Manual de Gestão e Fiscalização de Contratos, destacam-se as elencadas abaixo, sem prejuízo das descritas no Capítulo II do referido manual.
- 1. Conhecer as condições e cláusulas do contrato e, quando for o caso, do Projeto Básico, Termo de Referência, Edital da Licitação, respectivos anexos, proposta da contratada, deforma que tenha domínio dos conteúdos e das obrigações avençadas;
 - 2. Atestar as notas fiscais referentes aos contratos;
 - 3. Glosar as notas fiscais em virtude de descumprimento de obrigações ou inexecução contratual;
- 4. Conferir o cumprimento do objeto e demais obrigações pactuadas, especialmente o atendimento às especificações e aos prazos fixados no contrato, inclusive mediante inspeção nos locais de prestação dos servicos e/ou fornecimento dos materiais, fazendo constar eventuais ocorrências de imperfeições e irregularidades na execução do contrato;
- 5. Reunir-se com o Gestor de Contratos e o preposto da contratada, a fim de esclarecer detalhes sobre a execução do contrato, assim como informar sobre as formas de fiscalização e controle;
 - 6. Enviar, mensalmente, documento sobre a situação contratual ao Gestor de Contratos;
- 7. Recusar serviços ou fornecimentos irregulares, fixando prazo razoável para saneamento e/ou substituição dos serviços ou materiais diversos daqueles especificados no contrato, no edital e seus anexos;
- 8. Não permitir a execução do objeto por empresa distinta da contratada, exceto nos casos em que houver previsão contratual e prévia anuência da Administração;
 - 9. Verificar se os prestadores de serviços apresentam-se uniformizados e/ou com crachá de identificação, quando

exigido em contrato, além de verificar se apresentam comportamento compatível com o serviço público e com a segurança orgânica da unidade;

- 10. Acompanhar a execução contratual, informando ao Gestor do Contrato as ocorrências que possam prejudicar o bom andamento da obra, do fornecimento ou da prestação do serviço, por meio do registro próprio de ocorrências;
- 11. Informar formal e justificadamente, em prazo hábil, à Gestão de Contratos os acréscimos ou supressões que se fizerem necessários;
- 12. Acompanhar e controlar o saldo financeiro do contrato e, quando for o caso, do estoque de materiais de reposição, destinado à execução do objeto contratado, principalmente quanto à qualidade;
- 13. Solicitar a substituição dos empregados prestadores de serviços nas dependências do Instituto Federal Farroupilha que comprometam a perfeita execução dos serviços, inclusive quando decorrente de comportamento inadequado;
- 14. Realizar diligências periódicas, objetivando o fiel cumprimento das cláusulas contratuais, de forma a garantir a qualidade dos bens oferecidos e serviços prestados pelo contratado;
- 15. Solicitar, sempre que entender necessário, informações e esclarecimentos ao preposto do contratado, acerca da execução do contrato;
- 16. Determinar ao preposto do contratado as correções e adequações, em termos de pessoal e rotina operacional, necessários à fiel execução do objeto contratual;
- 17. Verificar os prazos estipulados para entrega de bens e execução de serviços, analisando os índices de aferição de produtividade, quantidade de funcionários e fornecimento de materiais estabelecidos no contrato;
- 18. Realizar reuniões com representante da contratada, nos casos que entender necessária esta providência para fins de subsidiar tomadas de decisões ou obter esclarecimentos, justificativas ou quaisquer outros elementos informativos necessários à boa execução do contrato, com a elaboração da respectiva Ata de Reunião;
- 19. Analisar, emitindo parecer opinativo a ser encaminhado ao Gestor de Contratos, contendo informações, justificativas e/ou ponderações apresentadas pelo contratado acerca de questões suscitadas no decorrer da execução contratual por sua iniciativa, do Gestor ou mesmo do próprio contratado;
- 20. Observar, sempre que a fiscalização recair sobre contratos de prestação de serviços com dedicação exclusiva de mão de obra, o guia de fiscalização do Anexo IV da IN no. 02/2008-SLTI/MPOG, modificada pela IN no. 03/2009-STLI/MPOG, de 15 de outubro de 2009, com suas alterações posteriores;
- 21. Acompanhar o cumprimento das obrigações contratuais assumidas pela Administração, comunicando ao Gestor de Contratos eventuais distorcões;
 - 22. Conferir com a planilha se os funcionários estão desempenhando as funções para que foram contratados;
- 23. Acompanhar o cumprimento da jornada de trabalho, das horas extras, da jornada de compensação e do gozo das férias;
- 24. Fiscalizar a execução dos contratos de prestação de serviços, em especial no que diz respeito à obrigatoriedade de a contratada arcar com todas as despesas decorrentes de obrigações trabalhistas relativas a seus empregados.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 21 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta

Diretor Geral

Portaria nº 1.846, de 02/12/16.

Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 012/2018, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

DETERMINAR, a partir de 01 de março de 2018, à empresa Sulclean Serviços Ltda., inscrita no CNPJ sob o N° 06.205.427/0001-02, a execução do contrato 01/2018, celebrado com o Instituto Federal Farroupilha - Campus Frederico Westphalen, conforme Processo N° 23215.000993/2017-56

Contrato: 01/2018

Descrição do serviço: Contratação de Empresa jurídica especializada na prestação de serviços agropecuários e agroindustriais.

Grp	Item	Item DESCRIÇÃO		UNID	R\$ Posto mês	R\$ TOTAL Posto ano	R\$ total 12 meses
G3	7	Trabalhador Agropecuário em geral CBO 6210-05 - Carga Horária de 44 h/ semanais	5	Posto	R\$ 3.115,75	R\$ 37.389,00	R\$ 186.945,00
G3*	8	Tratorista Agrícola CBO 6410-15 - Carga Horária de 44 h/semanais	1	Posto	R\$ 3.068,92	R\$ 36.827,00 R\$ 3	
						TOTAL	R\$ 223.772,00

- * A contratação do "G3 item 8" será apenas a partir de 01 de setembro de 2018, sendo apenas a contratação do "G3 item 7" a partir de 01 de março de 2018.
 - A contratação será realizada conforme demanda do IFFar Campus Frederico Westphalen.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 21 de fevereiro de 2018. Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Portaria nº 1.846, de 02/12/16 Campus IFFar - FW

ORDEM DE SERVIÇO Nº 013/2018, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2018.

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha – Campus Frederico Westphalen, nomeado pela Portaria Nº 1.846, de 02 de dezembro de 2016 e publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2016, seção 02, pág. 15, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE:

AUTORIZAR, o servidor André Fiorin, SIAPE Nº 1917807, ocupante do ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, a dirigir o veículo oficial da Instituição, até a data de 31 de dezembro de 2018.

Gabinete da Direção, Frederico Westphalen, 22 de fevereiro de 2018.

Carlos Guilherme Trombetta Diretor Geral Portaria nº 1.846, de 02/12/16 Campus IFFar – FW

Férias - Alteração; interrupção; inclusão

Unidade

BIBLIOTECA FW	BIBI	JO	ΓΕСΑ	FW
---------------	------	----	------	----

	Matrícula	Nome				Situaçã	Situação Funcional				
	2315173	Ativo P	Ativo Permanente								
		Exercício	Parcelas								
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término		
		21/12/2010	20 P 04 1			1	8	19/02/2018	26/02/2018		
2018	01/01/2018			Paga/Marcada	Sim	2	10	26/07/2018	04/08/2018		
2018		31/12/2018	30			3	8	06/11/2018	13/11/2018		
						4	4	16/04/2018	19/04/2018		

COORDENAÇÃO DE ALMOXARIFADO E PATRIMÔNIO FW

Matrícula	Nome	Situação Funcional
378660	CARLOS ALBERTO TREVISAN	Ativo Permanente
	Exercícios	Parcelas

		Exercício	Parcelas						
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
		31/12/2018		Paga/Marcada	Sim	1	12	29/01/2018	09/02/2018
2018	01/01/2018		30			2	5	23/07/2018	27/07/2018
2018						3	13	10/12/2018	22/12/2018

COORDENAÇÃO GERAL DE ENSINO FW

Matr	ícula No	ome		Situação Funcional					
114	0116 EV	VANDRO CARLOS	DO N	ASCIMENTO		At	ivo Per	manente	
		Exercício	S					Parcelas	
Exercício Início	Aquis	Término Aquis	Dias						Término

		Parcelas							
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
2017	01/12/2017	1/12/2017 31/12/2018	4.5	Paga/Marcada	Sim	1	30	02/01/2018	31/01/2018
2017			45			2	10	01/02/2018	10/02/2018

Unidade						
			3	5	23/07/2018	27/07/2018

SETOR DE ASSESSORIA PEDAGÓGICA FW
20.00

	Matricula N	ome		Situação Funcional					
	1960995 A	LEXANDRE BORE		Ativ	o Pern	nanente			
		Exercício				Parcelas			
Exercício	Início Aquis.	Término Aquis.	Dias	Situação*	Homologado	Período	Dias	Início	Término
2017	01/01/2017	31/12/2017	30	Paga/Marcada	Sim	1	15	29/11/2018	13/12/2018
2017	01/01/2017					2	15	14/12/2018	28/12/2018
		1960995 A. Exercício Início Aquis.	Exercício Exercício Início Aquis. Término Aquis.	1960995 ALEXANDRE BORELLA MExercícios Exercício Início Aquis. Término Aquis. Dias	1960995 ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO Exercícios Exercício Início Aquis. Término Aquis. Dias Situação*	1960995 ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO Exercícios Exercício Início Aquis. Término Aquis. Dias Situação* Homologado	1960995 ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO Exercícios Exercício Início Aquis. Término Aquis. Dias Situação* Homologado Período 1	1960995 ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO Exercícios Exercício Início Aquis. Término Aquis. Dias Situação* Homologado Período Dias 2017 01/01/2017 31/12/2017 30 Paga/Marcada Sim	1960995 ALEXANDRE BORELLA MONTEIRO Ativo Permanente

▶ Substituições remuneradas

(fundamento legal: art. 38, parágrafo 1°, lei 8.112/90 e decisão tcu 483/2002)

SUBSTITUIÇÃO DE FUNÇÃO-REMUNERADA

NOME DO SERVIDOR: Marcio Giovane Trentin Bisognin

CARGO: Assistente em Administração

MATRÍCULA: 1747314

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus Frederico Westphalen

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.556/2016 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: 01/11/2016

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor de Planejamento e Desenvolvimento Institucional

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Deivid Guareschi Fagundes MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias e Licença Paternidade

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 02/01/2018 à 07/01/2018; 15/01/2018 à 17/02/2018 e 19/02/2018 à 25/02/2018.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

/90 e Art. 2º do decreto nº 8.737/16

NOME DO SERVIDOR: Lisandra Pinto Della Flora

CARGO: Docente - EBTT MATRÍCULA: 1574273

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus Frederico Westphalen

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.847/2016 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: 02/12/2016

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor Geral de Campus NOME DO OCUPANTE TITULAR: Carlos Guilherme Trombetta

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 22/01/2018 à 31/01/2018 e 16/02/2018 à 20/02/2018. FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

/90 e Art. 2° do decreto n° 8.737/16

NOME DO SERVIDOR: Marcio André Lowe

CARGO: Auxiliar em Agropecuária

MATRÍCULA: 382752

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus Frederico Westphalen

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.552/2016 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: 31/10/2016

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretor de Administração NOME DO OCUPANTE TITULAR: Sandro Albarello

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias.

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 15/01/2018 à 26/01/2018.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

/90 e Art. 2º do decreto nº 8.737/16

NOME DO SERVIDOR: Letícia Trevisan Gressler

CARGO: Docente - EBTT MATRÍCULA: 2389448

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus Frederico Westphalen

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.218/2017. PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: 29/09/2017

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Coordenação do Eixo de Recursos Naturais

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Katia Zardo MOTIVO DO AFASTAMENTO: Licença Adotante.

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 02/01/2018 à 26/02/2018.

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

e Art. 2º do decreto nº 8.737/16 nº 14/2017-MP e parecer nº 003/2016/CGU/AGU, de 30 de novembro de 2016.

NOME DO SERVIDOR: Marcelo Luiz Seibert

CARGO: Técnico em Agropecuária

MATRÍCULA: 1461276

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: Campus Frederico Westphalen

ATO DE DESIGNAÇÃO: Portaria nº 1.847/2016 PUBLICAÇÃO DA DESIGNAÇÃO: 02/12/2016

CARGO A SER SUBSTITUÍDO: Diretora de Pesquisa, Extensão e Produção

NOME DO OCUPANTE TITULAR: Lisandra Pinto Della Flora

MOTIVO DO AFASTAMENTO: Férias

PERÍODO DO AFASTAMENTO: 02/01/2018 à 16/01/2018 e 01/02/2018 à 15/02/2018. FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 38, § 1°, da Lei 8.112/90, Decisão TCU nº 483/2002.

/90 e Art. 2º do decreto nº 8.737/16

Licenças tratamento de saúde

(fundamento legal: art. 202, 203 e 204 da lei nº 8.112/90.)

Licença Tratamento Saúde do Servidor: (Fundamento Legal: Artigos 202, 203, 204 da Lei nº 8.112, de 1990)							
Siap		Cargo	Período da Licença	Número de Dias	Número do Processo		
ELIANE AZEVEDO DE MELLO	1897786	TAE	29/01/2018 à 05/02/2018	08	23789.000078/2017-66		
VIVIAN FLORES COSTA	1150691	DOCENTE	15/02/2018 À 16/02/2018	02	23789.000063/2018-89		

Falta Justificada

Acompanhamento de Pessoa da Família:

FALTAS JUSTIFICADAS (motivo saúde)								
Servidor SIAPE		Cargo	Período da falta Justificada	Turno	Tipo (FAMILIAR OU PRÓPRIA)			
JOSE FERNANDO FERNANDES	2126652	TAE	02/02/2018	INTEGRAL	PRÓPRIO			
DENISE DE QUADROS	1920807	TAE	27/02/2018	TARDE	PRÓPRIO			
JOSE FERNANDO FERNANDES	2126652	TAE	23/02/2018	TARDE	PRÓPRIO			
LEONARDO DE SOUZA MAURO	2391193	TAE	09/02/2018	INTEGRAL	PRÓPRIO			

Licença maternidade ou paternidade

Licença Paterninade

(Fundamento Legal: Art. 208 da Lei nº 8.112/90 e Art. 2º do decreto nº 8.737/2016.)

PROCESSO Nº 23789.000060/2018-45

NOME DA SERVIDORA: DEIVID GUARESCHI FAGUNDES

CARGO: Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico

MATRÍCULA: 1865550

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFar - Campus Frederico Westphalen - RS

NOME DO DEPENDENTE: Diulia de Mello Fagundes

DATA DO NASCIMENTO: 02/01/2017

PERÍODO LICENÇA: 06/02/2018 a 25/02/2018

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 103531 01 55 2018 1 00116 100 0027305 87 CARTÓRIO DE REGISTROS: Serviço de registro Cívil de Pessoas Naturais

COMARCA: Frederico Westphalen- RS

Licença Gestante (Fundamento Legal: Artigo 207, §§ 2°,3° E 4° da Lei n° 8.112, de 1990 . Artigo 71 , Lei n° 9213, de 1991)								
ELIANE AZEVEDO DE MELLO	Siape	Cargo	Período da Licença	Número de Dias	Número do Processo			
	1897786	TAE	06/02/2018 à 05/06/2018	120 dias	23789.000062/2018-34			

Auxílio natalidade

(Fundamento Legal: art. 196, § 2° da Lei n° 8.112/90.)

PROCESSO Nº 23789.000060/2018-45

NOME DA SERVIDORA: DEIVID GUARESCHI FAGUNDES

CARGO: Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico

MATRÍCULA: 1865550

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFar - Campus Frederico Westphalen - RS

NOME DO DEPENDENTE: Diulia de Mello Fagundes

DATA DO NASCIMENTO: 06/02/2018

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 103531 01 55 2018 1 00116 100 0027305 87 CARTÓRIO DE REGISTROS: Serviço de registro Cívil de Pessoas Naturais

COMARCA: Frederico Westphalen- RS

Auxílio pré-escola

(Fundamento Legal: dec. 977 de 10/09/1993 e EC 53 de 19/12/2006)

PROCESSO Nº 23789.000060/2018-45

NOME DA SERVIDORA: DEIVID GUARESCHI FAGUNDES

CARGO: Professor do Magistério Básico, Técnico e Tecnológico

MATRÍCULA: 1865550

REGIME JURÍDICO ÚNICO DA LEI 8.112/90

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: IFFar - Campus Frederico Westphalen - RS

NOME DO DEPENDENTE: Diulia de Mello Fagundes

DATA DO NASCIMENTO: 02/01/2017

CERTIDÃO DE NASCIMENTO Nº: 103531 01 55 2018 1 00116 100 0027305 87 CARTÓRIO DE REGISTROS: Serviço de registro Cívil de Pessoas Naturais

COMARCA: Frederico Westphalen- RS

Diárias de alimentação e pousada

(fundamento legal: decreto nº 343, de 19/11/91.)

PCDP 000060/18 Nome do Proposto: ADRIANO ALVES JORGE CPF do Proposto: 005.161.731-54

Cargo ou Função: PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

Motivo da Viagem: Nacional - Encontro/Seminário

5. Descrição Motivo: Participar no XVII Curso de Técnicas Anatômicas Hildegardo Rodrigues, da Sociedade Brasileira de Anatomia. Esta formação e ára preparação de peças anatômicas, necessárias para o desenvolvimento de atividades práticas no curso de medicina veterinária.

Frederico Westphalen (22/01/2018) Porto Alegre (22/01/2018)
Porto Alegre (22/01/2018) Uberaba (22/01/2018)
Uberaba (26/01/2018) Uberaba (26/01/2018)
Uberaba (26/01/2018) Porto Alegre (26/01/2018)

Porto Alegre (26/01/2018) Frederico Westphalen (26/01/2018)

6. Valor das Diárias: 692.40

PCDP 000086/18 Nome do Proposto: SANDRO ALBARELLO CPF do Proposto: 988.124.400-53

Cargo ou Função: ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO Motivo da Viagem: Nacional - A Serviço

Descrição Motivo: Participar reunião da Comissão de Planejamento Estratégico do PDI 2019-2026 na Reitoria

Frederico Westphalen (20/02/2018) Santa Maria (20/02/2018)

Santa Maria (20/02/2018)

Frederico Westphalen (20/02/2018)

Valor das Diárias: 84.93

PCDP 000087/18 Nome do Proposto: JOSE FERNANDO DE SOUZA FERNANDES CPF do Proposto: 797.742.377-49

Cargo ou Função: TECNICO EM CONTABILIDADE Motivo da Viagem: Nacional - Treinamento Descrição Motivo: Participar de treinamento no Campus Julio de Castilhos, sobre o SIG - módulo Gestão de Contratos

Frederico Westphalen (27/02/2018) Júlio de Castilhos (27/02/2018)

Julio de Castillos (27/02/2010)

Júlio de Castilhos (27/02/2018) Frederico Westphalen (27/02/2018)

Valor das Diárias: 67.68

▶ Relação de pagamentos efetuados pela unidade

Pagamentos:

Pagamentos.							29	31	34
	Grupo Despesa	Natureza Despesa Detalhada		Favorecido NE CCor Item Informação		DESPESAS EMPENHADAS (CONTROLE EMPENHO)	DESPESAS LIQUIDADAS (CONTROLE EMPENHO)	DESPESAS PAGAS (CONTROLE EMPENHO)	
		33901414	DIARIAS NO PAIS	155570	CAMPUS FREDERICO WESTPHALEN		13.692,40	1.688,63	845,01
		33901801	BOLSAS DE ESTUDO NO PAIS	155570	CAMPUS FREDERICO WEST	PHALEN	33.090,00		
		33903007	GENEROS DE ALIMENTACAO	18472579000150	COMSABOR COMERCIO DE	ALIMENTOS LTDA - ME	1.519,60		
		33903016	MATERIAL DE EXPEDIENTE	09058708000178	FRATELLI COMERCIO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI -		497,76		
			MATERIAL DE LIMPEZA E PROD. DE HIGIENIZACAO	07250898000103	ELITE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA - ME		414,60		
				09721729000121	G D C DA SILVA COSTA - EIR	RELI	361,10		
				04415316000103	GENIAL PRODUTOS PARA LI	IMPEZA LTDA - ME	517,88		
		33903022		05024938000165	MARQUI INDUSTRIA E COM DE LIMPEZA LTDA	IERCIO DE PRODUTOS	222,65		
				18274923000105	MASTERSUL EQUIPAMENTO LTDA - EPP	OS DE SEGURANCA	484,20		
				05804684000106	POA DISTRIBUIDORA DE MA GENEROS ALI	ATERIAIS DE LIMPEZA E	438,00		
		33903031	SEMENTES, MUDAS DE PLANTAS E INSUMOS	94780178000146	AGROFORTE COMERCIAL AG	GROPECUARIA LTDA -	3.350,25		
	OUTRAS DESPESAS CORRENTES			28094497000173	FRANCINE GIANA GUIDO E	CIA LTDA - ME	870,00		
3				09590203000150	PLANTIUN DISTRIBUIDORA	LTDA - ME	3.591,45		
				01889879000137	TUTTIAGRO COMERCIO AGE	ROPECUARIO LTDA - EPP	1.290,30		
		33903701	APOIO ADMINISTRATIVO, TECNICO E OPERACIONAL	06205427000102	SULCLEAN SERVICOS LTDA		49.805,17		
		33903969	SEGUROS EM GERAL	01935819000103	DEPARTAMENTO ESTADUAL	_ DE TRANSITO	322,71	322,71	
		33903978	LIMPEZA E CONSERVACAO	02453554000170	MERCOSERVICE PRESTACAC - EPP	D DE SERVICOS LTDA	8.864,26	4.432,13	487,53
		33903979	SERV. DE APOIO ADMIN., TECNICO E OPERACIONAL	02891176000106	SOBERANA TERCEIRIZACAO - ME	DE SERVICOS EIRELI	7.802,68		
		33903990	SERVICOS DE PUBLICIDADE LEGAL	01527405000145	W&M PUBLICIDADE LTDA -	EPP	514,50	349,86	
		33914712	CONTRIBUICAO P/ O PIS/ PASEP	170502	SECRETARIA DO TESOURO N	NACIONAL/COFIN/STN	27,51	27,51	27,51
		33914716	JUROS	510001	COORD.GERAL DE ORCAME CONTAB.	ENTO, FINANCAS E	13,70	13,70	
		33914727	MULTAS INDEDUTIVEIS	510001	COORD.GERAL DE ORCAME CONTAB.	ENTO, FINANCAS E	85,96	85,96	

BOLETIM DE SERVIÇO (Lei N.º 4.965, de 05/05/66)

Nº: 02/2018 | FEVEREIRO DE 2018



Rua Esmeralda, n º 430 - Faixa Nova – Camobi Santa Maria - Rio Grande do Sul/RS - Tel.: (55) 3218.9800 iffarroupilha.edu.br